

习近平同美国总统特朗普通电话

“一中原则”是中美关系政治基础

新华社北京2月10日讯 2

月10日,国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平祝贺特朗普正式就任美国总统,感谢特朗普2月8日来信就元宵节和中国农历鸡年向中国人民致以节日祝福,对特朗普表示愿意努力拓展中美合作、发展惠及中美两国和国际社会的建设性双边关系表示高度赞赏。

特朗普对此表示感谢,再次祝贺习近平主席和中国人民节日快乐。

习近平指出,总统先生就任以来,中美双方就共同关心的问题保持了密切沟通。面对当前纷繁复杂的国际形势和层出不穷的各种挑战,中美加强合作的必要性和紧迫性进一步上升。中美两国发展完全可以相辅相成、相互促进,双方完全能够成为很好的合作伙伴。搞好中美关系,符合两国人民根本利益,也是中美两个大国对世界的应有担当。中方积极致力于同世界各国和谐相处、合作共赢。我们愿意加强同美方在经贸、投资、科技、能源、人文、基础设施等领域互利合作,

加强在国际和地区事务中沟通协调,共同维护世界和平稳定。

特朗普表示,很高兴同习近平主席通话,美中保持高层沟通十分重要。我对上任以来双方保持密切联系感到满意。我钦佩中国发展取得的历史性成就,向中国人民致意。发展美中关系受到美国人民广泛支持。我相信,美中作为合作伙伴,可以通过共同努力,推动我们双边关系达到历史新高。美方致力于加强两国在经贸、投资等领域和国际事务中的互利合作。

特朗普强调,我充分理解美国政府奉行一个中国政策的高度重要性。美国政府坚持奉行一个中国政策。

习近平赞赏特朗普强调美国政府坚持一个中国政策,指出一个中国原则是中美关系的政治基础。中方愿意同美方一道努力,加强沟通,拓展合作,推动中美关系健康稳定发展,取得更加丰硕的成果,造福两国人民和各国人民。

两国元首同意保持密切联系,就共同关心的问题及时交换意见,加强各领域交流合作,并期待着早日会晤。

2016年11月9日

习近平向特朗普致贺电:
我高度重视中美关系,期待推动中美关系在新起点上取得更大进展。

2016年11月14日

习近平同特朗普首次通电话:
强调合作是中美唯一的正确选择,双方同意早日会面。

2017年2月8日

特朗普首次致信习近平:
祝习主席和中国人民元宵节快乐,并表示希望与中方发展建设性关系。

□分析

新年通话构筑中美关系良好开局

元宵节将至,国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。这是美国新总统就职以来中美元首的首次通话。此前一天,特朗普总统刚刚致信中国领导人送上春节祝福。

中美两国元首的良性互动传递出中美关系不断向前的积极信号,为新起点上发展中美关系构筑了良好的开局。

特朗普在通话中强调“美国政府坚持奉行一个中国政策”。

再过一些天,就是中美签署《上海公报》45周年。重申一

个中国原则,不仅是特朗普对美国历届政府坚持一个中国政策的延续,也再次证明中美关系发展的政治基础不可动摇。

一个中国原则是中美关系的政治基础,贯穿中美建交前后的三个联合公报,也是中美建交以来美国历届政府坚持的政策。这些年来中美关系的健康稳定发展和两国在重要领域的合作,无不基于这一原则。

坚持一个中国政策,维护两岸关系和平发展,不仅有利于中美关系长远发展,符合两

国和两国人民的根本利益,还有利于地区乃至世界的和平、稳定与繁荣。

世界那么大,问题那么多,作为最大的发展中国家和最大的发达国家、世界前两大经济体,对两国和世界来说,中美都必须合作。中美合作好了,可以成为世界稳定的压舱石、世界和平的推动器;中美冲突和对抗,对两国和世界肯定都是灾难。世界期待着,中美两国能够携手办成许多有利于两国和世界的大事。

据新华社

护士下班搓麻将被查,贵州为何跟麻将死磕?

中纪委调查报告曾称当地因搓麻将被通报排全国首位



一群夜猫子
发现新闻背后的新闻

下载壹点客户端 关注嗷夜壹点号

10日,贵阳市一份通报引起热议。1月18日15时至17时,贵州省纪委监委在检查中发现贵阳市第一人民医院护士马某君在一餐饮店打麻将,给医院和科室造成了很坏影响。文件称,按照贵阳市卫计委要求,对马某君进行全院通报批评,扣罚科主任及护士长当月绩效奖。一名普通职工,下班后打麻将也能被查?有网友表示,这件事上纪委管得是不是“太宽”了一点?但这事儿还真没有你想的那么简单。

贵阳市第一人民医院文件

第一医〔2017〕16号

关于对马凤君同志在公共场所打麻将的处理意见

各科室:

2017年1月18日15:00至17:00,省纪委监委在检查中发现我院普外二科护士马凤君在南明区御庭轩餐饮店打麻将。此事给我院和科室造成了很坏的影响。按市卫计委纪要要求,我院结合科室处理意见,经讨论作出以下处理决定:

1. 对科室及个人进行全院通报批评;
2. 扣罚科主任及护士长当月绩效奖;
3. 当事人作出书面检查;
4. 扣罚当事人3个月绩效奖。

闻名的成都,甚至被称为“麻将之都”。

按理说,麻将作为一项娱乐活动,自然无需对其进行过多限制。但如果为了搓麻将而荒废工作,那就另当别论了。中纪委2014年的一份调查报告显示,在上班时间由于打麻将,打牌而被通报的违纪案例中,全国排在前3位的是贵州、湖北、四川3省,3省的总和占到全国总数的67.7%。可见在贵州,打麻将误事、败坏风气的现象已经比较严重。

比误事更可怕的,则是因搓麻将而陷入赌博深渊。

最严重的一起发生在2014年。当年1月13日的一个下午,几十个人正聚集在贵州凯里山

区内的一个地下赌场里,玩一种叫做“滚地龙”的赌博游戏。突然巨大的爆炸声响起,赌场瞬间被炸飞,15人死亡8人受伤。经法院审理,两名犯罪嫌疑人密谋通过炸死赌客,抢劫其钱财,这才实施爆炸。

近年来,公职人员参与赌博的事件在贵州也屡有发生。2016年,遵义一名“80后”女干部曾挪用公款搓麻将,前后输了300多万元。同年,毕节市11名教师上班时间打麻将,被其所在区纪委通报。根据通报,有4名教师是趁着考试阅卷结束后统计分数的空隙,在房间内搓起了麻将。

同时,麻将也成了贵州部分官员受贿的工具。贵州省地矿局

原副局长罗其方之前在地方上任职期间,经常与当地私企业主以打麻将等方式进行赌博。罗其方每次少则赢取三四万,多则10万至20万不等。更严重的是,他在参与省内贯彻十八届三中全会精神培训班期间,还会专门跑去重庆,并召集私企业主打麻将。仅在八项规定后,他就通过与私企业主打麻将获利200多万元。

实行最严“禁麻令” 不只贵阳

正是因为贵州部分人对于麻将的特殊爱好和麻将与赌博千丝万缕的联系,贵州才对搓麻将这种在其他地方人们眼中普通的娱乐活动“痛下杀手”。禁赌一直是贵州的重要任务之一,除了贵阳的“三不许”外,贵州铜仁市也出台了同样严格的“禁麻令”。

按照铜仁市的规定,不管是不是在工作时间、外出开会、学习培训期间,也不管打麻将是否构成赌博行为,只要是在公共场合,比如农家乐、旅游景点等地方,包括所有中共党员、教师、医生等国有企事业单位的工作人员只要被发现在打麻将,都会受到党纪政纪的处理,“非上班时间也不行”。铜仁市纪委负责人表示。

贵州当地有媒体表示,八项规定出台后,贵州民众反映相对强烈、集中不满意的问题,

就是当地党员干部爱打麻将的风气。对于党员干部来说,打麻将或许只是为了愉悦身心,可在当前百姓已经对麻将风气有反映的时候,就应该以身作则,至少不要加重老百姓心中“公职人员爱搓麻”的印象。由此看来,马某君下班后搓麻将被处理,还真不是完全被冤枉。

不过当地相关部门也应该考虑如何平衡严格执纪执法与保护个人权益,严禁赌博还有没有更好的办法?

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183

医院招聘

• 中医诊所加盟,聘中医师
15588819629

酒水招商

古井名酒招商
免费铺货+广告+房租+人员工
资+赠车 年终返利 风险厂家担。
13500598986 0538-5317168 QQ:254437622



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站
www.qlw.com.cn进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描二维码,进行参考。